新闻速递

津冀两地海关确定

13 项通关协作措施

定13项通关协作措施 助推津冀开放型经济发展。

能过程中外贸企业对海关的现实诉求 ,突出海关监

管资源跨关区高效利用 协商确定了 跨关区保税油

供应 加强口岸安全准入(出)风险防控协同、保卫

首都安全 支持白沟市场采购货物高效规范出口 开展企管领域深度合作 等13项通关服务领域协

作措施 并建立关际会商及通关协调长效机制 进一

步强化新港海关、东疆保税港区海关、大港港区海关

与秦皇岛海关、唐山海关、沧州海关、驻曹妃甸港区

办事处等海运口岸海关的协调配合 ,共同推进海运

口岸海关执法统一性建设 提高服务协作水平。

本报讯(记者邢杰冉 通讯员谢宁宁)1月17 日,天津海关、石家庄海关签署《深入贯彻落实京津冀 协同发展战略 加强海关通关协作合作备忘录》确

天津海关、石家庄海关结合北京疏解非首都功

产业协作 转型升级增动能

聚焦京津冀协同发展三个率先突破 产业篇

□记者 潘文静

刚刚过去的2017年,是京津冀协同发 展三大领域重点突破三年行动计划收官之 年。2017年,全省从京津引进资金突破 2500亿元、项目近3000个:京津冀 2+4+ 46 个产业承接平台初步明确 :石保廊全 面创新改革试验深入推进

产业转移对接协作,是京津冀协同发 展的实体内容和关键支撑,也为我省产业 转型升级注入了强劲动能。数据显示 京津 冀协同发展国家战略实施以来 ,我省累计 引进京津项目 15560 个、资金 13901.17 亿 元 引进转化科技项目570项 吸引落户京 津高科技企业1400家。

产业转移向纵深拓展

北京现代沧州工厂又出新车型了。 去年11月,新一代ix35SUV车型在 广州上市 这款只在沧州生产的车型量产 后 年产能迅速提升至30万台。

北京现代沧州工厂在自身发展的同 时 ,对沧州市产业升级的带动示范效应开 始显现。沧州市已引进关联配套的13个汽 车产业项目 投资额达49232.1万美元 占 全市新批外资项目投资总额的73.8%。随 着北京现代沧州工厂产业规模的扩大 ,沧 州汽车产业已形成了一个千亿级的产业 集群。

昔日的 北京疏解、河北承接 故事 正 上演着 北京疏解、河北集聚 的新篇章。 借力京津产业优势和科技资源 ,我省注重 加强上下游合作 理顺产业发展链条 改造

北京威克多制衣中心 ,是京津冀协同 发展国家战略实施后北京首个整体搬迁至 河北的企业。在威克多的带动下,作为全国 纺织产业转移试点园区 衡水高新区服装 产业园重点引进品牌服装、家纺等纺织服 装产业生产类项目 到2020年将打造京津 冀服装产业快速反应中心和华北地区新兴 纺织服装聚集地

在河北省纺织与服装行业协会会长刘 连红看来,北京非首都功能的疏解,为我 省纺织服装产业集聚和整合重组带来了促 进力量,对我省整个行业的规模化、产业 化发展,以及淘汰落后产能起到了积极

记者了解到 近年来 我省积极推动产 业转移向纵深拓展 ,举办了京津冀产业转 移对接会、央企进河北等重大对接活动。北 京 沧州渤海新区生物医药产业园、比亚迪 新能源客车承德基地、张北云联数据中心 等一批重点产业项目落地实施 汇聚起推



沟新城举行了开业仪式。近2000户来自北

京 动批 (北京动物园、北展地区服装批发

零售市场群)的服装经营者落户这个新

建军介绍 他们先后与北京市西城区、丰台

区、朝阳区、海淀区等建立了良好的合作关

系,并与北京 动批、雅宝路、大红门等专

功能疏解工作 按照中央对河北 三区一基

地 的功能定位 我省充分发挥区位、空间、

交通、产业优势 精准确定功能分区 精准

承接北京非首都功能疏解和产业转移 精

准打造发展平台和载体,确保非首都功能

转得来、留得下、稳得住、能发展。省协同

抓手 积极开展形式多样的对接活动 ,一批

重大产业合作项目相继落地。截至目前 漕

妃甸协同发展示范区承接京津项目256

个 总投资3671.58亿元 渤海新区生物医

药产业园已签约医药企业102家,其中北

京企业79家、天津企业13家 我省累计签

约引进北京商户25000余户,入驻

协同创新跑出加速度

在京津冀协同创新中的发展潜力。日前,

科大讯飞营销中心商务经理郝晨一边展示

先进的手持翻译设备,一边坦诚地对记

科大讯飞落户廊坊 就是看中了河北

近年来,我省以搭建产业合作平台为

业市场进行了精准深入的对接

办综合二处处长朱文治表示。

10150户。

白沟新城党工委书记、管委会主任杨

我省始终高度重视承接北京非首都

津冀大数据创新应 用中心外景。(本报

记者 赵永辉摄

在廊坊大数据产业园 科大讯飞的邻 居既有中关村的项目,又有华为的云计算 基地 还有京津冀虚拟现实协同创新研究 院。它们还可以成为彼此的创新支撑。

创新是一个系统性工程 廊坊大数据 产业园的一大优势,就是具备构建完善创 新系统所需要的创新环境。郝晨说。

聚焦优化创新环境 ,河北不断谋良策、

北京药,河北产。北京 沧州渤海新 区生物医药产业园开了全国先河。生产地 在河北,公司依然保留北京身份,由北京市 食药监局实施许可、认证、监管。异地监管 机制的实施 打破了阻碍京企外迁的壁垒, 加速了北京医药企业的外迁步伐。

石保廊全面创新改革试验深入推进。 我省出台《石保廊全面创新改革试验重点 改革试点方案》,在激发市场主体创新活 力、推进科技金融创新、加快人才引进与培 养三个方面,选择了14项含金量高、支撑 性强的重点改革集中发力、精准发力。

全国首个跨区域类大数据综合试验区 京津冀大数据综合试验区建设正式启 动。北京强化创新和引导,天津强化带动和 支撑,河北强化承接和转化 京津冀加 强政策顶层设计 打造大数据协同发展功

数据显示 近四年来 我省与京津共建 各类科技园区55个、创新基地65个、创新 平台160个、产业技术创新联盟76个,引 进转化科技项目570项,吸引落户京津高 科技企业1400家。

河北航空将进驻北京新机场

本报讯(通讯员玉洋 记者刘清波)近日 河北 航空公司与首都机场集团签署《河北航空进驻北京 新机场运营合作协议》。根据协议,未来河北航空公 司将进驻北京新机场。

按照规划 北京新机场将于2019年建成投入使 用。河北航空公司相关负责人表示,公司将坚持两 翼齐飞、冀京并进 发展战略 以石家庄机场为特色 经营之翼 以北京新机场为跨越发展之翼 进一步扩 展河北航空在京津冀及环渤海地区的航空市场 扩

首都机场集团公司常务副总经理王星表示,首 都机场集团将全力支持河北航空在北京新机场的运 营发展 希望双方进一步加强交流 构筑长效合作机 制,共同推进京津冀世界级机场群建设。

太行山高速邯郸段 架设首节钢箱梁

本报讯(记者方素菊)1月17日,京津冀交通一 太行山高速公路邯郸段北洺河 特大桥钢箱梁开始架设。这是太行山高速公路邯郸 段架设的首节钢箱梁。根据施工进度,今年春节前 将完成北洺河特大桥右幅全部钢箱梁施工 左幅钢 箱梁施工将在春节后启动。

太行山高速公路北起北京门头沟 南接河南林 州 ,贯穿太行山区全境 ,全长约680公里 ,在我省依 次经过张家口、保定、石家庄、邢台、邯郸市,预计 2018年全线建成通车。

由京津转移到河北的 医疗器械产品可优先审批

本报讯(记者马彦铭)近日,省食药监局印发的 《河北省第二类医疗器械优先审批程序(试行)》提出, 对符合京津冀协同发展政策要求 由京津转移到河北 的第二类医疗器械产品首次注册申请实施优先审批。

《河北省第二类医疗器械优先审批程序(试行)》 还提出 对诊断或治疗罕见病 ,且具有明显临床优势 的医疗器械 诊断或治疗老年人特有和多发疾病 且 目前尚无有效诊断或治疗手段的医疗器械 ;专用于 儿童 ,且具有明显临床优势的医疗器械 ;列入国家、 河北省科技重大专项或国家、河北省重点研发计划 的医疗器械:临床急需且在本省尚无同品种产品获 准注册 或虽在省内已有同类产品上市 但产品供应 不能满足突发公共卫生事件应急处理需要的医疗器

械 :在本省首次注册的申请 实施优先审批。 第二类医疗器械是指对其安全性、有效性应当 加以控制的医疗器械。

河钢与冶金规划院 共建协同创新研究中心

本报讯(记者刘清波)近日,河钢集团与冶金工 业规划研究院(以下简称 冶金规划院)在北京签署 合作协议 双方在北京共建 河钢集团 冶金规划院 协同创新研究中心。

协同创新研究中心定位于产业政策研究、商业 模式研究、市场信息研究、营销业务协同、潜在客户开 发、公共关系管理六大功能。中心将做好钢铁产业政 策和行业重大问题研究 及时追踪研究行业的重大问

题和热点问题 力争推出一批有影响的研究成果。

我省推出5条144小时

畅游京津冀主题线路

本报讯(记者贾楠)近日,乐享河 北 ,开启旅游新时代 2018 河北旅 游发布活动在石家庄举行。活动现场,我 省配合京津冀144小时过境免签政策的 实施,推出5条144小时畅游京津冀主 题线路。

皇家文化探访之旅。从北京开始 途 经天津、唐山、承德等城市,以天安门、故 宫、天坛、五大道、海河、清东陵、避暑山 庄及周围寺庙等具有浓郁皇家文化特色 的景区为主。

锦绣长城文化之旅。从秦皇岛开始, 途经唐山、天津、承德等城市,沿线以山 海关长城、老龙头、白羊峪长城、青山关 长城、意式风情街、金山岭长城、避暑山 庄及周围寺庙等长城特色景区为主。

雄安新区观光之旅。从北京开始 途 经雄安新区、天津、廊坊等地,以故宫、天 坛、白洋淀、天津之眼、香河天下第一城 等雄安新区周边的景区为主。

冬奥冰雪体验之旅。从北京开始 抵 达张家口、以鸟巢、水立方、宣化古城、崇 礼滑雪、赤城温泉等具有冬奥冰雪文化 特色的景区为主。

滨海民俗文化之旅。从秦皇岛开始, 以山海关古城、天下第一关、长城博物 馆、角山、长寿山、求仙入海处等具有秦 皇岛特色的景区为主。

宁晋在全省率先实现环卫服务外包

引来北京管家 县城环境变了样

本报讯(记者曹智 通讯员关琪)1月 18日 5辆新能源环卫车驶入宁晋县城西 关街,开始进行首次清扫作业。与之前的 燃油车相比 这些以天然气为燃料的新能 源环卫车污染物排放大大降低。车辆的投 放方 是总部位于北京的启迪桑德环境资 源股份有限公司(简称启迪桑德)。

动河北产业转型升级的强大合力。

省协同办常务副主任王立忠表示,下

一步、我省将按照资源互享、政策互惠、功

能互补、融合互动的原则 贯通与京津的产

业链条 积极承接京津产业转移 谋划布局

重大产业项目 改造提升传统产业 与京津

共同打造立足区域、服务全国的优势产业

精准打造产业承接平台

同办在京举办加强京津冀产业转移承接重

点平台建设新闻发布会 发布了《关于加强

京津冀产业转移承接重点平台建设的意

见》,初步明确了 2+4+46 个产业承接

新机场临空经济区、天津滨海新区、张承生

正定新区、京张坝上蔬菜生产基地等46个

专业化、特色化承接平台。其中,协同创新

平台15个,现代制造业平台20个,服务业

至此,三地产业转移与承接进入了更

位于保定的白沟新城 ,产业承接精准

京津冀三省市协同办在京召开新闻发

布会的同时 和道国际动批服饰广场在白

态功能区四大战略合作功能区。

平台8个 农业合作平台3个。

区两个集中承载地。

化取得了新成果。

2 ,即北京城市副中心、河北雄安新

4 即曹妃甸协同发展示范区、北京

46 ,即保定市白沟新城、石家庄市

2017年12月20日,京津冀三省市协

为进一步提高环卫工作专业化、规 范化水平,宁晋县决定启动环卫服务外 包。经过寻找比较和招投标,2014年5 月 ,宁晋县与启迪桑德签约合作 ,将面积 达380万平方米的城市环卫工作,整体 外包给启迪桑德在宁晋县专门成立的桑 宁(环卫)工程有限公司。宁晋县也因此 成为全省首个实现环卫服务外包的县。

按照协议 除了环卫 双方的合作还 包括城乡环卫一体化、生活垃圾焚烧发 电、工业污水处理、生活污水处理、市政 供水、园林绿化基地和绿化工程建设管 护等多个方面。目前,这些项目都在有序 开展。

1月18日,在宁晋县城,笔者看到 各条道路都比较整洁。桑宁(环卫)工程 有限公司负责人胡立勇介绍,该公司进 驻前,宁晋县城的环卫工作主要依靠人

工,劳动强度大,且不易规范。公司 进驻后 机械化作业取代了人工 作业,并不断对操作人员进行 培训,提升他们的业务 水平。

宁晋县城管局局长李 国栋表示,经过近4年的 运行 广晋县城的环境卫 生得到有效提升 ,而新能 源环卫车的投用,有利于 改善宁晋的空气质量。 这些新能源环卫车排放

达到了国 V 标准。在环卫作业方 面 ,这些车具有独立的水路系统 能够以高压力、低流量的高压水流对路 面进行清洗 能通过风机将路面的污水和 垃圾吸入车载垃圾箱内 ,大幅提高了作业 质量。新能源环卫车还安装了语音报警系 统和电控系统 ,全面实现了智能化作业 , 有效改善了一线人员的工作条件。

启迪桑德是全国环卫行业里的领先 企业 ,目前在河北运营项目近30个 ,清扫 面积约7000万平方米。在宁晋投用的新 能源环卫车,是该企业在河北投放的首 批新能源环卫车。



1月20日 宁晋县以天然气为燃料的新 能源环卫车在路上作业。 记者 赵永辉摄

启迪桑德是启迪控股旗下的上市企 业 ,而启迪控股是一家依托清华大学设 立的综合性大型企业。依托清华及自身 的科技优势 启迪桑德把 互联网+环卫 理念引入了宁晋县。目前,该县90%以上 的环卫车都实现了在线监测。

河北科技大学原经济管理学院程雪飞、宋成 原 化工学院杨兰英、王敏、聂新永、原生工学院佟岩、王 金宇,原理学院马吉海、高卫华、李爱肖,原文法学院 曹建玲,原外国语学院李娜、李明娜、李宝宏、徐志军, 原机械学院赵义民、张雷、原材料学院王玲、李新林、 张惠敏 原信息学院文环明、马晓红 原纺织学院赵其 明 原艺术学院郑海 原图书馆侯姝芬 原总公司赵志 辉 原党政办公室张卫东 原组织部韩永卫 原国际合 作处鲍冬梅,截至本公告之日,上述人员均已连续旷 工超过15天。根据《事业单位人事管理条例》、省委 组织部省人社厅《关于启用新版河北省事业单位聘用

合同的通知》(冀人社字(2015)90号)、《河北省人力 资源和社会保障厅关于贯彻落实人力资源社会保障 部第28号令有关事宜的函》之规定,河北科技大学拟 决定与以上人员解除人事关系,特此公告。如有异 议,请于60日内与单位联系或向人事劳动相关部门 提出按法律程序办理。如在此期间无异议请尽快办 理住房清退、偿还借款、归还设备、图书等手续 ,同时 学校将按规定办理解聘、转移人事档案手续 逾期不 办 /学校将按照相关法律规定处理。

河北科技大学 2018年1月22日

清算公告

根据《公司法》和公司章程及 有关法律法规的规定 经爱泊车机 器人张家口有限公司2017年12 月26日的股东会决议决定解散该 公司 现已成立清算组进行清算 请有关债权人自接到公司通知书 之日起30日内,未接到通知书的 自本公告之日起45日内 提交有 关证明材料到本公司清算组申报 债权及办理债权登记手续。

特此公告。

联系人: 孙瑞琪

联系电话:17703138092 联系地址:张家口市高新区

东环路10号 爱泊车机器人张家口有限公 司清算组

2018年1月22日

阴

▲河北医科大学临床学院2014届麻醉专业 五年制本科毕业生陈达毕业证书丢失,编号: 134151201405001885 声明作废。

▲秦皇岛市抚宁区广播电视台记者赵婷不慎 将记者证丢失,证号:G13011155000001,声明作

▲石家庄市公安局交通管理局裕华交警大队 民警张建国不慎将警官证丢失,警号:004304,声

▲河北广播电视大学2002届法律专业三年 制专科毕业生张伟毕业证书丢失,编号:

51177520020605741 ,声明作废。 ▲河北大学2012届中医学专业三年制专科 毕业生金鑫毕业证书丢失,编号:

100751201206001086 声明作废 ▲河北农业大学农村发展学院城镇规划专业

区医学专业2012届中专毕业生张博毕业证书丢

2008届大专毕业生王雪健毕业证书丢失,编号: 100861200806004515 声明作废。 ▲廊坊卫生职业学院(原廊坊市卫生学校)社

失 编号 30620120710040100006 声明作废。 ▲石家庄光明医学中等专业学校2001届中

西医结合专业三年制中专毕业生葛永丽毕业证书 丢失 编号:M1015433 声明作废 ▲石家庄幼儿师范高等专科学校(原石家庄

幼儿师范学校)2007届幼儿教育专业三年制中专 毕业生刘莉娟毕业证书丢失,编号 20070165010593 声明作废。 ▲石家庄幼儿师范高等专科学校(原石家庄

幼儿师范学校)2006届幼儿教育专业三年制中专 毕业生李子映毕业证书丢失,编号 20060165010301 声明作废 ▲河北工业大学城市学院电气工程及其自动

化专业2018届毕业生魏士博三方协议丢失,编 号 20180117 ,声明作废。 ▲河北地质大学2018届城乡规划专业本科

毕业生吕婉柔三方协议丢失,编号:0182449,声 明作废。

▲石家庄人民医学高等专科学校2014届临 床医学专业三年制专科毕业生张慧鑫毕业证书丢 失 编号:141581201406001017,声明作废。

▲辛集市金帝盛裘革制品厂不慎将公章丢

失 声明作废。